Информация о внеплановых проверках членов Ассоциации «ЖСОМ» в 2019 году, проведённых Контрольным комитетом Ассоциации по обращению третьих лиц в связи с несчастными случаями, произошедшими на объектах капитального строительства.

20 ноября 2018 года на объекте «Вынос хозяйственно-бытовой канализации из-под территории застройки базы ЦТТ» при выполнении работ по разработке грунта траншеи между колодцами К1-5 и К1-4 на территории АО «Ковдорский ГОК» смертельную травму получил слесарь по сборке металлоконструкций ООО «КОСАМ». 
Расследование несчастного случая проводилось комиссией под председательством главного государственного инспектора труда Государственной инспекции труда по Мурманской области. 
В ходе расследования было установлено:
Работы выполнялись на основании Проекта 3.117.00-НК.СО, разработанного ПКО АО «Ковдорский ГОК». 
В процессе производства земляных работ выявилось сужение пространства на участке производства работ (с одной стороны бетонная стенка бывшей АЗС, с другой – здание АБК АТЦ). Однако в проект не были внесены изменения, предусматривающие  дополнительные мероприятия по контролю и обеспечению устойчивости откосов, тип креплений и технология их установки для безопасного продолжения строительных работ с внесением данных изменений в ППР.
Таким образом, разработка траншеи на участке между колодцами К1-5 и К1-4 произведена с отклонением от ППР. При глубине траншеи 5 метров по проекту крутизна откоса должна быть 53 градуса, по факту составляла около 83 градусов.
Вследствие этого, произошло обрушение грунта, в результате работник ООО «КОСАМ» казался полностью засыпанным грунтом. 
Основными причинами несчастного случая явились:
1. Допуск работников для производства работ в траншею глубиной 5 м с откосами, имеющими крутизну, не отвечающую требованиям безопасности, без обеспечивающих безопасность труда креплений стен траншеи.
2. Неудовлетворительная организация безопасного производства работ:
· не разработаны мероприятия, обеспечивающие устойчивость откосов, определение типов креплений и технологии их установки для безопасного продолжения строительных работ при выявлении факторов, препятствующих выполнению требований ППР, с внесением данных изменений в ППР;
· отсутствие должного контроля со стороны должностных лиц за состоянием и условиями труда работников и за безопасным проведением работ.
На основании  Письма Ассоциации НОСТРОЙ от 05.03.2019г. № 07-01-881/19 было вынесено решение  Контрольного комитета «ЖСОМ» от 12.03.2019 года № 26-Ж-2019 о проведении внеплановой проверки ООО «КОСАМ». На момент проверки все мероприятия по устранению причин несчастного случая были  выполнены полностью. 
На основании материалов внеплановой проверки 11 апреля 2019 года Дисциплинарный комитет Ассоциации ЖСОМ провел заседание (Протокол № 13.2). Члены Дисциплинарного комитета приняли решение не привлекать ООО «КОСАМ» к дисциплинарной ответственности, принимая во внимание давность события, понесенное наказание и принятые меры. Однако, с руководством на месте проведена профилактическая беседа о необходимости обращения повышенного внимания к вопросам безопасности людей на особо опасных объектах строительства, снижения строительно-монтажных рисков, а так же повышения качества мероприятий по охране труда на производстве.



Также в ноябре 2018 года произошёл несчастный случай в ООО «Печенгастрой»,  результате которого слесарь-ремонтник получил тяжелую травму. 
Несчастный случай произошёл при изготовлении запасных частей и расходных материалов на токарном станке (работы не связанны со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом). Однако и в данном случае причинами несчастного случая явились:
- неудовлетворительная организация безопасного производства работ (допуск работника, не прошедшего обучения по профессии «токарь» и не имеющего практических навыков безопасного производства работ на токарном станке);
- отсутствие контроля над соблюдением производственной и технологической дисциплины, требований правил, инструкций по охране труда и промышленной безопасности.
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