Разъяснения о статусе членства в СРО
и судьбе взноса в компенсационный фонд
в случае, если строительная организация
осуществляет реорганизацию юридического лица.
Как известно, для ведения работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, организация должна получить статус члена СРО и Свидетельство о допуске к соответствующим видам работ. При этом, вступая в члены СРО, заявитель уплачивает достаточно существенные вносы, в том числе – в компенсационный фонд. Если же лицо прекращает членство в СРО, то эти взносы не возвращаются.
В связи с частыми обращениями членов НП «ЖСОМ» с вопросами о том, как поступить в случае реорганизации предприятия – вновь платить взносы и получать Свидетельство (другими словами, заново вступать в Партнёрство) или есть случаи, когда можно сохранить имеющийся статус члена СРО и просто внести соответствующие изменения в действующее Свидетельство? – был подготовлен данный материал.

За основу берётся письмо Комитета по строительству и земельным отношениям Государственной Думы ФС РФ от 02.03.2011 № 3.31-22/162 «О реорганизации членов саморегулируемых организаций».
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Вместе с тем, будет проведена полная внеплановая проверка соответствия данного юр.лица требованиям к выдаче свидетельства о допуске.



В заключение, стоит заметить, что при реорганизации предприятий в форме присоединения или слияния, компенсационный фонд данных организаций присоединяется или сливается лишь в том случае, если обе эти организации являются членом одной и той же СРО!
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