Отчёт Председателя Правления Ассоциации за 2017-2018 г.
Уважаемые коллеги!

За прошедший отчётный период Ассоциация «ЖСОМ» успешно продолжала выполнять свои основные функции по контролю за соблюдением её членами требований действующего законодательства, внутренних положений Ассоциации, а также правил саморегулирования.

За период, прошедший с предыдущего очередного Общего собрания
(с 14.04.2017 по 12.03.2018 гг.):

- в Ассоциацию вступило 173 новых члена (в т.ч. уже исключенных);

- из них 140 организаций вступило к нам по переходу из других СРО;
- в т.ч. 65 новых организаций подали заявления об участии в КФ ОДО;
- 80 организаций были исключены из членов Ассоциации (по всем видам причин);

- из них 40 подали заявления о добровольном выходе.
В 2017 году в ходе проведения Контрольным комитетом партнёрства было проведено 122 ежегодных плановых документарных проверки.

По результатам проведённых проверок дисциплинарные меры за допущенные членами Ассоциации нарушения были применены 24 раза.

Основной вид нарушений – несоответствие квалификационного состава организаций требованием ГрК РФ и Постановлению правительства об утверждении минимальных требований при выполнении работ на особо опасных, технически сложных объектах от 11.05.2017 № 559. Очень остро у наших членов стоит вопрос с подачей сведений о специалистах в НРС.
Следует отметить, что 23 организации вообще не уделили вопросу прохождения ежегодной проверки должного внимания, и не предоставили никаких документов в Ассоциацию.

Закрывать глаза на такую ситуацию мы дальше не будем. Процедура ежегодной сдачи строительными организациями отчётов в СРО теперь жестко прописана в Градостроительном кодексе и мы будем строго следить за её соблюдением, тем более что в соответствии с новым законодательством объём отчётности в 2018 году увеличится, в том числе и за счёт необходимости собирать отчёты об исполнении членами Ассоциации своих договорных Обязательств.
Одной из функций СРО является применение системы мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение её членами требований к выдаче Свидетельств о допуске и правил саморегулирования. На своих заседаниях в отчётном периоде Дисциплинарный комитет «ЖСОМ» неоднократно рассматривал вопросы о применении дисциплинарных мер в отношении членов Ассоциации.
По результатам заседаний комитета было оформлено:

- 49 предписаний об устранении выявленных нарушений (в т.ч. и за неуплату членских взносов);
- 51 предупреждение о возможной приостановке права выполнения работ по строительству;
- 57 раз было приостановлено право выполнения работ;
- 37 раз право приостанавливалось повторно;

- 19 раз организациям, устранившим найденные нарушения, было возобновлено право выполнения работ.
Уважаемые коллеги, если в ходе нашей работы у вас возникают проблемы с соблюдением требований, прописанных в Положениях, или невозможностью в установленный срок оплатить регулярные членские взносы или иные вопросы, которые могут попасть на рассмотрение Дисциплинарного комитета, не ждите, пока мы пригласим вас. Обращайтесь, к нам! Давайте вместе будем думать, как выйти из той или иной ситуации.
Мы всегда предлагаем руководителям организаций-членов Ассоциации составить приемлемые для них графики погашения задолженности. Не забывайте, что когда вы не платите нам членские взносы, партнёрство всё равно продолжает вносить за вас отчисления в Национальное объединение строителей.

В текущем году нам в период с 16 по 22 марта предстоит пройти проверку Ростехнадзора для подтверждения статуса СРО, поэтому мы очень надеемся на ваше сотрудничество в этом вопросе.
Для этого нам предстоит подтвердить наличие достаточного количества средств компенсационного фонда (для чего мы уже второй год аккумулируем целевые взносы), а также предъявить Ростехнадзору наличие обязательных внутренних документов Ассоциации, переоформленных нами с учётом всех последних изменений в законодательстве.
На кону стоит судьба нашей с вами саморегулируемой организации, и мы надеемся, что нам удастся не только сохранить достигнутый потенциал, но и поднять качество работы на новый уровень.
Спасибо за внимание!
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